11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.12.2009 02:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.12.2009 07:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119916/answer/119917




YBaxkaeMmni Oner! BeposiTHee BCero, mpuyrHa ICUXO0JIOTUYECKOT0 XapakTepa. MoxeTe IpUHSATD [AJIS
NIO[ICTPax0BKY unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 1107I0BOr0 aKTa. [IoToM
BIIOJIHE CMOXKeTe 00XonuThCs 6e3 3TUX ITpernapaToB. Yaauu.



